



## NBA常规赛 湖人不敌太阳 科比告别凤凰城

本报综合消息 北京时间3月24日，湖人在客场以107:119不敌太阳。

湖人失利，科比最后一次到菲尼克斯（又译凤凰城），他13投5中，拿下了17分，朱利叶斯·兰德尔得了19分15个篮板，德安东尼·拉塞尔得了14分，乔丹·克拉斯13分。替补出场的路易斯·威廉姆斯11分，布兰顿·巴斯10分。

太阳三人上了20分，德文·布克28分7次助攻，布兰顿·奈特25分、9个篮板和7次助攻，琼·鲁埃尔22分14个篮板。替补出场的米尔扎·泰利托维奇三分球6投5中，得了17分。

这是科比职业生涯最后一次到菲尼克斯，也是最后一次与太阳作战。在其职业生涯中，菲尼克斯是科比既爱又恨的地方。2012年，他曾在这里砍下了48分，所以他爱这里。而在2006年和2007年，湖人在季后赛都被太阳淘汰，这是科比恨的原因。

总的来说，科比喜欢这个地方。在他当年传出交易传言时，菲尼克斯就是少数几个科比愿意去的城市之一。

爱也好，恨也好，这都成为过去。科比最后一次到这里，终于有一个了断。

（新体）

## 众多外籍高手将角逐郑开国际马拉松赛

新华社郑州3月24日电（记者刘金辉）2016第10届郑开国际马拉松赛将于27日在郑州开跑。记者从赛事组委会获悉，包括肯尼亚选手马丁·莱尔在内的30余名外籍专业长跑运动员将角逐本次比赛。

马丁·莱尔曾于2003和2007年夺得纽约马拉松赛冠军，在伦敦马拉松赛上更是于2005、2007和2008年3次折桂，其中2008年还创造了其个人最好成绩2小时5分15秒。

此外，2009年在阿姆斯特丹马拉松赛上跑出2小时7分45秒的埃塞俄比亚选手

特费里·库热、2011年在华沙马拉松赛上取得2小时8分17秒成绩的肯尼亚选手萨米·基贝特也将亮相郑州。

女运动员中，肯尼亚的弗洛伦斯·杰普科斯盖在2011年意大利帕多瓦马拉松赛上取得了个人最好成绩2小时29分25秒。

2016年1月，郑开国际马拉松被中国田径协会授予“银牌赛事”称号，同时荣获2015中国马拉松特色赛事。据了解，今年的郑开国际马拉松共有4.9万人参加，其中全程和半程马拉松共有1.5万人参加，5公里迷你马拉松有3.4万人参与。

## 巴基斯坦将派球员参加亚洲斯诺克锦标赛

新华社伊斯兰堡3月23日电（记者季伟 巴迪）巴基斯坦台球与斯诺克协会23日发布消息称，巴将派球员参加下月在卡塔尔首都多哈举行的第32届亚洲斯诺克锦标赛。

巴基斯坦台球与斯诺克协会主席阿拉姆吉尔·谢赫当天说，巴将派出4名球员参加4月16日至23日在多哈举行的比

赛。

谢赫说：“我们将派出国内最顶级的球员，希望他们能够卫冕。”他还说，从24日起，这4名球员将开始在巴首都伊斯兰堡的训练营进行训练。

2015年在马来西亚举行的第31届亚洲斯诺克锦标赛上，巴基斯坦球员夺得冠军。



## 足球名宿黎兵出任 贵州恒丰智诚队总经理

3月24日，黎兵在新闻发布会上。当日，中甲俱乐部贵州恒丰智诚在贵阳市召开新闻发布会宣布，足球名宿黎兵正式出任该俱乐部总经理一职。

新华社记者 刘续 摄